

### **Izveštaj sa treće radionice “Učenje učenja” na Državnom univerzitetu u Novom Pazaru**

Dana 03.04.2013. godine s početkom u 12h u prostorijama Državnog univerziteta u Novom Pazaru održana je III radionica psihološko-pedagoške podrške u okviru petog paketa projekta Equi-ed.

Na trećoj radionici prisustvovali su:

- 1. Ass Anida Fazlagić, mentorka**
- 2. Olivera Jelenković, učenica**
- 3. Elida Asotić, učenica**

Tokom konsultacija koje je mentorka obavila sa učenicama projekta postignut je dogovor da se realizuje radionica „Učenje učenja“ .

#### **Tok radionice**

Prva aktivnost bila je diskusija o važnosti obrazovanja, identifikaciji prednosti i/ili mogućih nedostataka obrazovnih ljudi, kao i samoprocena ličnih motiva vezanih za obrazovanje. Učenice su navele da visoko obrazovanje osigurava znanje, ugled, mogućnost boljeg zaposlenja što za posledicu ima ekonomsku nezavisnost.

Druga aktivnost odnosila se na samostalan rad učesnica kroz analizu metoda i tehnika koje koriste. Opisom aktivnosti i navođenjem „zlatnog pravila“ učesnice su stekle bolji uvid u ispravnost svojih metoda. Nakon prezentovanja metoda i tehnika učenja, vođena je kratka diskusija i razmena ideja.

Tokom treće aktivnosti, učenice su napisale svoje osnovne probleme koje imaju u učenju, zatim je po principu „u krug u krug“ izvršena zamena i kratka analiza problema čime je na problem jedne učesnice odgovarala druga.

Četvrta aktivnost bilo je mini predavanje o pripremi za učenje, aktivnom učenju i pripremi za situacije provere znanje. Nakon predavanja, vođena je diskusija u cilju unapređivanja i obogaćivanja znanja i usvajanje tehnika kojima se postiže bolji efekat u učenju.

Tokom pete aktivnosti, rađena je matrica za analizu vremena. Izvršena je kratka obuka za implementaciju matrice za analizu vremena svakodnevno sa ciljem da se adekvatno iskoristi vreme i izvrše pripreme za prijemni ispit.

Konačno, šesta aktivnost se odnosila na planiranje vremena i aktivnosti tokom tri naredna meseca sa ciljem da do određenog datuma učenice budu primljene za prijemni ispit za željeni fakultet. Ovoj aktivnosti je posvećena posebna pažnja sa namerom da se što bolje isplaniraju aktivnosti tokom aprila, maja i juna meseca, sa akcentom na primeni metoda i tehnika koje su upoznale na radionici u kombinaciji sa postojećim metodama i tehnikama koje aktuelno koriste.

Učesnice programa su u evalucionom listu napisale da im radionice u okviru ovog projekta koriste i olakšavaju put do njihovog cilja. Od mentorke su tražile informacije vezane za početak pripreme nastave, mogućnost dobijanja informatora i mogućnost pomoći oko nabavke literature. U toku narednih mesec dana učenice i mentorka će imati povremene konsultacije i kontrolu dogovorenih aktivnosti.

Ass Anida Fazlagić

03.04.2013. Državni univerzitet u Novom Pazaru